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g

4 — - « B
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Jlslt jam ollgd Joir 4.1.3
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T ={(x,y) EAXB\y=f(x)} 1 Ty i d jop 5 f Gudll OL 3

R e B0 5 frx - x? K21 0 :Fonction carrée gy 140 4

R* e @2 5 f1x > vx JK&) s : Fonction racine carrée o diW) 5

R* s 820 o f1x > % JSa) o :Fonction inverse < skis J1) (6

R e B2 5 fix > cos(x) Ji» : Fonctions trigonométrique 4:akod! d1u) (7

R s @20 5 fix — ¥ JS2J o : Fonction exponentielle iy &) 8
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f(=x) = cos(—x) = cos(x) = f(x) OY &ogj A5 & f(x) = cos(x) & W :Jes
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3k € Z: cos(x + 2km) = cos(x), Yx € A OV iy Al> o f(x) = cos(x) &) D) :Ja

i,sER: i< f(x)<s, Vx €A :3i< 13 fonction bornée 8394w 13

~1<sin(x) SLVxeR OV sspde dls a f(x) = sin(x) &2 D1 1 Je

Limites <uldt 1.3

Limite finie au voisinage d'un nombre réel i~ 34 g Lgmodl g . 1.1.3
Dy o il xg € Ry i 348 1 S 5 R o0 Dy ey de g2 o Cpne s f S
1013} ap U Joge o W T ) Joge £ OF Jsis

Ve> 0,36 > 0,Vx € Dpix € ]xg — 8,%0 + 6 =>f(x)€]l—£,l+s[

limxo fx) =1 5" limx—>x0 flx) =1 “-’*:g’
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Dérivation &3 Blizs 3.3

Xg €132l g R oo I Jo Ome Goas f S
1R f1(xg) too W jai A 3de domg 131 g Akl e Glaa At f ol Jeis
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Jloll Sldris jany . 4.3.3
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AERE> 5x>0 S Jol o f) = 2% 1 b LS8 00 35 A1)
flx) = (xY) =ax® ! o R e Slaadl abl g RY e 6o dis <

x>0 S Jxl 10l

Fonction logarithmique syl ot 11 2.4
In(1) =0 » i A RVIEN RN ARV * EeIniRT SR o W 5e) a9 dls dorgy
(Inx) == & RE o SUzsd G g RY o Spomn U> o

X,y >0 S =l a i poler
In(x) <In(y) ®@x<y B In(x) =ln(y) ®@x=y

In(xy) = In(x) + In(y)

In (g) =In(x) — In(y)
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(e*) =e* &R 6L° Blazad ali 9 Rgfl"’ 8 paciuns s <P

X i sde [S T e 1 polg
y=e* ©x =In(y)

ef<edeox<y s ef=edox=y

eXty = eg¥e¥

Fonction trigonométrique &zked! 14V 4.4
.. COS, Sin, tan, cotan s & Jlgdd) oy
sin oo dgledt 1)
(sinx) = cosx G~ R Jo SLaaM 2l sin DIl 2 Layes dy90 Al 8 g R (Mo Srats 9 Bms Brg) All> 2

Nale
sin? x + cos?x =1
sin(x + y) = sinx cosy + siny cos x
sin(x —y) = sinx cosy — siny cos x

sin(2x) = 2sinx cos x
cos plod or dakiadl A1)
(cosx)' = —sinx &= R e Slaad abB cos Al 2 Layes 5595 Wl s 9R Bt g Was Aoy Wl &
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cos(x +y) = cosxcosy + sinysinx

cos(x —y) = cosxcosy — sinysinx
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Formules de Taylor sbU dae .1.5
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Formule de Taylor avec reste intégral |sSJ! Sl 5k iae.1.15
b a,x €1 S sneEN, (i o s fil 5 R S
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POt [ O orar

(fra < o Lol (S o 3has) bl daal soadl oS e T (1) 1 325
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I X9 A Oy C i s Ay sbaxel S sneN, (i 0 @l fil 5 R S
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